

Др Давор Џалто је редовни професор Универзитетског колеџа у Стокхолму, и председник је Института за студије културе и хришћанства. Његов научно-истраживачки и предавачки рад везан је за области политичке теологије и филозофије (нарочито анархизма), студија религије и културе, као и историје и теорије уметности. Предавао је на више европских и америчких универзитета. У својству аутора и приређивача објавио је више од двадесет књига, међу којима се истичу *Orthodoxy and Anarchism* (Lexington Books/Fortress Academic, 2024), *Beyond Capitalist Dystopia* (Routledge, 2022), *Anarchy and the Kingdom of God* (Fordham University Press, 2021) и *Yugoslavia: Peace, War, and Dissolution* (са Ноамом Чомским, PM Press, 2018), а аутор је и преко сто стручних и популарних чланака и есеја. Уметнички делује у медијима сликарства и графике.

У књизи *(Пост)истина (пост)демократије* сабрано је двадесет есеја и једанаест разговора др Давора Џалта, који су настајали у периоду дужем од десет година, у којима аутор промишља и говори на бројне друштвено-политичке и религијске теме, и представљају свеобухватну слику свету у коме живимо.

- Иако су у ове текстове преточени моји погледи на друштво и религију, који се темеље на мом академском раду и годинама истраживања и размишљања о овим темама (чији су резултати објављивани у стручним академским публикацијама, претежно на енглеском језику и за међународну академску публику), књига је намењена широком кругу образованих грађана. Она је понуђена свима онима који имају потребу да се питају о друштву, да трагају за одговорима на горућа питања како у локалним тако и у глобалним оквирима, и да артикулишу своју улогу у свету у коме живе – нарочито онима који трагају за већом комплексношћу, изван и иза врло поједностављених, а често и болно баналних наратива којима обилује јавна сфера.

И ова књига представља позив на дијалог, на размену мишљења, у сврху проширивања и продубљивања знања, бољег разумевања себе и других, али и артикулације конкретних акција које је могуће предузети како би се ствари унапредиле и хоризонти људске слободе проширили, каже др Давор Џалто.